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ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO 
PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 13/06/2019. 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezenove (13/06/2019), às 19h30min, na Sala de 
Sessões 01, foi instalada a 2" Reunião Ordinária da Comissão de Direito Previdenciário da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019, sob a Presidência da 
Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa. Estiveram presentes e justificaram ausência os 
membros: Conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente em exercício, Dra. Ana 
Carollina Ribeiro Barbosa, secretariada pela Dra. Amelina Moraes do Prado, aberta a reunião, 
agradeceu a presença de todos os convidados. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
DA ATA DA SESSÃO REALIZADA 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 
Abertura e esclarecimentos sobre a audiência pública realizada em 29/05/2019, sendo 
aberta a oportunidade para que os membros falassem sobre suas impressões e eventuais 
apontamentos; 3.2. Foi falado sobre a retomada do grupo de estudos, em que a 
presidente informou a sua existência na gestão passada, e designou a primeira reunião 
para 28/06/2019, às 08:30h, ficando de confirmar apenas o local aos membros da 
comissão. Foram sugeridos alguns assuntos para ser discutido na primeira reunião tais 
como casos de cancelamento de benefícios por incapacidade (parcela indenizatória), 
estudo comparativo entre a MP 871 e IN 77, a necessidade de devolução de valores 
concedido mediante tutela, bem como decisões da Turma Recursal em confronto com a 
TNU, sendo que na votação foi decidido por maioria que seria discutido esse último 
tema. Dr. Tiago foi designado para conduzir a primeira reunião do grupo de estudos; 
3.3. Verificou-se quais os novos membros que tomaram posse para inclusão no grupo de 
whatsapp da Comissão, sendo ainda informado sobre a nova posse de membros, que 
ocorrerá na data de 26/06/2019; 3.4. Dra. Gracielle pediu a palavra para convidar os 
membros para fazerem parte da Comissão de Defensoria em Processos Éticos 
Disciplinares, que está presidindo atualmente; 3.5. Esteve presente o Técnico do Seguro 
Social Sr. Gecélio Soares, que falou sobre as alterações no sistema de agendamentos das 
agências do INSS, e das plataformas do Meu Inss e INSS Digital, informou sobre os 
problemas de redução de pessoal enfrentado pelas agências, informou sobre a 
desnecessidade de comparecimento do segurado aos agendamentos, falou sobre o 
procedimento de reabilitação profissional em Goiás, que os processos são conduzidos de 
forma manual pelo sistema SAB, e que caso o segurado não seja chamado para a 
reabilitação passará por nova perícia médica de 4 em 4 meses, informou ainda sobre os 
convênios do INSS com Sesi e Senai, que são voltados para reabilitações de segurados 
em indústrias, e que em razão das incapacidades em grande parte se tratarem de 
problemas ortopédicos, tais convênios inviabilizam a reinserção desses segurados no 
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mercado. Alguns membros fizeram alguns questionamentos, Dra. Maytê perguntou se 
em caso em que o sistema do INSS fica fora do ar no último prazo, se o INSS 
disponibilizaria a certidão de indisponibilidade, tendo sido apresentado como solução 
que o 135 funciona até as 22 horas, podendo o segurado se lançar da ligação para 
questionar a indisponibilidade; outro membro questionou sobre casos em que o BPC 
demora mais de 6 meses para ser julgado e que tal situação tem sido recorrente. Foi 
respondido que os serviços do CRAS fazem os cadastros de forma manual e tem até um 
ano para atualizar o sistema, o que vem acarretando a demora para análise de tais 
benefícios, informou ainda que o INSS não possui responsabilidade direta no 
agendamento das perícias, e que uma série de fatores vem influenciando na demora. 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais 
havendo para ser relatado, eu, Amelina Moraes do Prado, Secretária da Comissão, lavrei a 
presente ata que lida e aprovada, será assi d por mim. 

Ana eiro Barbosa 

Presidente da Comissã de Direito Previdenciário 

Amelin‘lr Moraes do Prado 

Secretária Geral da Comissão de Direito Previdenciário 
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